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Revised questionnaire for euro survey in euro area

Q1. In het algemeen, denkt u dat het lidmaatschap van uw land in de Europese Unie...

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

=L I (o 1= Te (== o1 1RSSR 1
= EEN SIECNLE ZABK IS ... ueiiiiiie et s e a e raa e e e s 2
- NOCHh GO NOCH SIBCNT IS 3
L AN L PSPPSR 9

Q2. In het algemeen, denkt u dat de euro een goede zaak of een slechte zaak is voor uw land?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

= CEIN JOBUE ZAAK IS ..veeeiiiutiiie ettt ettt ettt b bt e e s e e eanreas 1
= €N SIECNTE ZAAK IS .. .eii ittt 2
- NOCH GO NOCH SIBCNT IS...cii i 3
= (MWINTGA) ettt h e e bt e bt e b e Rt e e e e Rt s b et et e anr e e e nre e e nreean 9

Q3. In het algemeen, denkt u dat de euro een goede zaak of een slechte zaak is voor Europa?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

= CEIN JOBUE ZAAK IS .uveeeiiiuteiie ettt ettt ettt b e e b e e e e b eanreas 1
= €N SIECNTE ZAAK IS .. ettt 2
- NOCH GO NOCK SIBCNT IS...cii i 3
= (MWINTGA) ettt h e bt e bt et e bt e e R e e Rt e e b e et e e e anr e e e nre e e nreenn 9

Q4. Voelt u zich persoonlijk door de euro meer Europeaan dan voordien of zou u zeggen dat uw gevoel
van Europees zijn niet is veranderd?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

- Ja, MEEI EUMOPEAAN... ..ottt eeeeee e 1
O = G TSl 41T F Y/ = 1 [ =T o 2
07147 A RS 9

Q5. Wanneer u contant betaalt, zou u dan zeggen dat het zeer gemakkelijk, tamelijk gemakkelijk, tamelijk
moeilijk of zeer moeilijk is om de munten onderling van elkaar te onderscheiden en ze te gebruiken?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

= Z8€1 GEMAKKEIIK. ...ttt e e e e e e r e e e e e e s aa e e e an 1
= L g 1=Y 1] o 1T 4 P2 L SRR 2
= 101 1] a1 Y= 11 SRS 3
== g 1[0 T= | ] USSR 4
- (noch gemakkelijk, noch moeilijk, normaal) ...........cccciiiiiiiii e 5
= (MWINTGA) ettt ettt ettt ettt e bt e et e ok et e ettt e bt e e aRbe e e eR et e anbe e e teeeanbeeenreeeneeean 9



INDIEN TAMELIJK OF ZEER MOEILIJK IN Q5, VRAAG Q5BIS
Qb5bis. Met dewelke van de munten heb je vooral moeilijkheden?

[VOORLEZEN - TOT TWEE ANTWOORDEN MOGELIJK]

N BT oY a1 A0 1 o]0 4101 ] ] (U | 1
o1 Y A0 (0] 4101 ] ] (U | 2
Lot a1 A= T0 (o]0 410 0] 5] (U | PO RPPPRRR 3
= 10-CENE EUIOMUNTSTUK. ... coiiiiiiiti e e e e e e e e s e e e e e e e ea b e e e e e e s eesbaaaanss 4
= 20-CENE EUIOMUNTSTUK. ... cciiiieiiii et e e e e e et s e e e e e e e es b e e e e e e eesraaannss 5
= 50-CENE BUIOMUNTISTUK......coeiiiiiiieeeeee e 6
S L1eUrO-MUNESTUK oo 7
= 28UIO-MUNESTUK .o 8
T AN PSR RPR 9

AAN IEDEREEN

Q6. Heeft u dan het idee dat er teveel munten met verschillende waarden zijn, of dat er juist niet genoeg
munten met verschillende waarden zijn. Of heeft u het idee dat precies het juiste aantal in gebruik
is?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

L=/ SRR RRER 1
e\ L1=] Ao =T g o= o O T PPOU PP TPPPT 2
= HEL JUISTE @ANTAL...... . e e e e a e e e e e e e e e e s 3
L AN o PSPPSR 9

INDIEN “TE VEEL” IN Q4, VRAAG Q4bis

Q6bis. Kunt u aangeven of een of meer van de Euromunten uit omloop zouden moeten worden gehaald.
Indien ja, welke munt of welke munten?

[NIET VOORLEZEN — MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK]

N T o Y o1 A CTH (o]0 410 0] 5] (U | SO PPPPRPR 1
= 2-CENTE EUIOMUNESTUK . ... ittt e e ettt e e e e e e e e et et seeeeeeess b e eeeeeeesranaanss 2
= 5-CENE UIOMUNTISTUK.....cooiiiieiiiieee et 3
= 10-CENE UIOMUNTISTUK......oeiieiiiiiieeee e 4
= 20-CENE UIOMUNTISTUK.....coeiiiiiiiieeeee e 5
= 50-CENE EUIOMUNTISTUK.....ccoiiiiiiiieeeee e 6
S LeUrO-MUNESTUK .o 7
= 28UIO-MUNESTUK .o 8
B L AN L PSR PERR 9

AAN IEDEREEN

Q7. Wanneer u contant betaalt, zou u dan zeggen dat het zeer gemakkelijk, tamelijk moeilijk of zeer
moeilijk is om bankbiljetten onderling van elkaar te onderscheiden en ze te gebruiken?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

= 2€e1 GEMAKKEITK. ... s 1
- taMElijK GEMAKKEITK ....eeeeiieeiiiii e e e e e e e s a e e e 2
= EAMELTK MOBITTK ..o et s s 3

<1< o (o= 1] PP PR T T PPRTP 4



- (noch gemakkelijk, noch moeilijk, normaal) ...........cccoveieiii i 5
B AT 0 L SRR 9

Q8. Wanneer u tegenwoordig iets koopt, rekent u in gedachten dan meestal in euro of meestal in
guldens, of even vaak in euro als in guldens voor wat betreft:

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD PER ITEM]

= MEESIAl IN BUIOD ..ceeiiiiiiiiie e 1

-meestal in QUIdENS............eeiiiiiiiii e 2

-evenvaak in euro als in guldens ...........ccocccvvvveeeeee e, 3

S (WINJGA) ettt 9
a) Bijzondere aankopen, zoals bijvoorbeeld de aankoop van een auto of huis.............. 1239
b) Gebruikelijke aankopen, zoals het dagelijkse winkelen..........cccccccoveiiiiieereee e, 1239

Q9a.
[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

-1
-2

S UOWNIGA oottt ettt 9

Q9b.

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

AAN IEDEREEN

Q10. Indien u vergelijkt met de situatie in Nederland voor de introductie van de euro, denkt u dan dat de
inflatie, dit is de gemiddelde prijsstijging van het ene jaar naar het andere, nu lager of hoger is dan
voordien of ongeveer hetzelfde gebleven is?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

= To =T g o B PP OU PP PP PP 1
ol (010 [T a4 o PSP PU PP PPPPPP 2
S HEEZEITAE .. e 3
= (MWINJGA) ettt h e e bbbt e b e Rt e e R e R e e e s b e e et et e anr e e e nre e e nreenn 9

Q11. Reistuten minste één keer per jaar naar het buitenland?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]



Q12. Denktu dat de euro...

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD PER ITEM]

S L= PP PPPPPRPPPRPRPRPPN 1

= N e 2

S (WINJGA) ettt 9
a) het gemakkelijker en goedkoper gemaakt heeft om te reizen ........ccccooviiiiieiiniiins 129
b) het gemakkelijker heeft gemaakt voor u om prijzen te vergelijken ............ccccccoeviinnnnen. 129
c¢) grensoverschrijdende bankkosten heeft gereduceerd............cccooieeeiieiiiiiciiiieee e, 129

Q13. Voor zover u op de hoogte bent, zou u zeggen dat Nederland in 2006 een budgettair overschot had,
wat betekent dat de inkomsten van de staat hoger zijn dan de uitgaven, een budgettair tekort had,
wat betekent dat de staat meer uitgaf dan ontving, of dat het budget in evenwicht was?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

O Y=Y £=] o[ A 1
B =1 o ST 2
O L IR =AVZ=T 01T/ T] | 3
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Q14. Heeft u persoonlijk ooit gehoord van het “ Stabiliteits- en Groeipact”, welke vaak het
“Stabiliteitspact” genoemd wordt?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

-Ja, enik weet wat het DeteKent........oooeiiiii e 1
- Ja, maar ik weet niet precies wat het betekent ..........ceevveiiiiiiie e 2
- Nee, u heeft er nog Nooit van gehoord............cccoooiiiiiiiiiic e 3
UL LT o PP RR 9

Q15. Regeringen in alle landen van de eurozone voeren verschillende structurele wijzigen uit, vaak
hervormingen genoemd. Gaat u akkoord of gaat u niet akkoord met de volgende uitspraken over
deze hervormingen?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD PER ITEM]

-Ja, ik ga akkoord..........ccoceeeeeeiiicieee e 1
- Nee, ik ga niet akkoord. .........c..oocciviieiieeee e 2
S (WINJGA) et 3
a) Er is behoefte aan significante hervormingen om de prestaties van onze economie
LECIRY 1T o T=] (T (= o USSP RRRR 123
b) Ik denk dat succesvolle hervormingen in andere landen van de eurozone druk
leggen op onze regering om hervormingen in te VOBIeN. .........ccccoveiuuvieeeeeeeeeiiiiiieeeenn 123
¢) Regeringen moeten vandaag meer geld sparen om de openbare financién voor te
bereiden op de veroudering van de bevolKingen. ..., 123
d) De regering zou belastingen moeten verhogen om economische hervormingen te
FINANCIEIEN .. et e st e e s et e e e e ntee e e e e 123
e) De regering zou uitgaven moeten reduceren, bv. sociale voordelen, om de
economische hervormingen te finanCIereN. ..........ceevveee i 123
f) The EU zou een actieve rol moeten spelen in het hervormingsproces in Nederland.....1 2 3



Q16. Er werden in Nederland in de voorbije jaren een aantal belangrijke hervormingen doorgevoerd. Kunt
u een aantal sectoren opsommen waar u denkt dat belangrijke hervormingen hebben
plaatsgevonden?

[NIET VOORLEZEN — MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK]

SVEIMEI o 1
SN VEIMEN ..o 2
o) g o T=T 0 L] = T A PP PPPTPT 12
D) GEZONANEIASSYSIEEM ... e e e e e e e eee s 12
(o) I R0 (01T 415 V) (1= 1 [ R 12
d) Sociale ZEKErhEIASSYSIEEM .......uuiiiiii e e e e e e e e e 12
e) Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren voor
vrije competitie, PriVatiSEIING) .....uueiiie e s e e e e e e e e 12
L JLIE: X LTSS 12
0) ONUEIWIJSSYSTEEIM ...ii ittt ettt ettt e et et e e et b e e e ek bt e e e anbe e e e e anbeeeeenne 12
h) Hervormingen in het @lgemMeEeN ... 12
i) Hervormingen in specifieke dOMEINEN ........c..oiiiiiiii i 12
J) WINTGA ettt ettt e ettt e e sttt e e e n s et e e snsba e e e e nntae e e e ansbeeeeensbeeeeannbeeeenees 12

Q17a. Zegt u mij alstublieft voor elke van de hervormingsdomeinen die u vermeldde of deze u op eniger
wijze persoonlijk hebben beinvloed, en indien ja, of deze u eerder positief of eerder negatief hebben
beinvioed?

[LEES VOOR INDIEN VERMELD IN Q16 — EEN ANTWOORD PER LIJIN]

- persoonlijk niet beinvioed ...........cccoieiii e 1
- eerder positief beinvioed ...........cccccoviiii e, 2
- eerder negatief beinvioed ..., 3
SWINTGA e 9
Q) AFDEIASMAIKL ...ttt e e e e e e e e e e e e aaaaaeas 1239
D) GEZONANEIASSYSIEEM.... ...t e e e e s e e e e e e e e e aanes 1239
(o) I a1 AR 01T 415 V) (1= 1 SRR 1239
d) Sociale ONAersteUNINGSSYSIEEIM .....ccciciiiiiiiieie e e e e e e e e e e e e e 1239
e) Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren voor
vrije competitie, PriVatiSEIING) .....uueiiieeiiiiie e s e e e e e s e e e e e e nnne 1239
) TAXALIE ... ettt eaneee 1239
0) ONUEIWIJSSYSIEEIM ...ttt ettt ettt e et e e st b e e e s bt e e e e snbee e e e aenas 1239
h) Hervormingen in het algemeEen ... 1239
i) Hervormingen in specifieke dOMeINeN ... 1239

Q17b. Zegt u mij alstublieft ook voor de hervormingsdomeinen die u vermeldde of u denkt dat deze enig
significant effect hebben op de nationale economie in het algemeen, en indien ja, of de balans van
dit effect eerder positief of eerder negatief is?

[LEES VOOR INDIEN VERMELD IN Q16 — EEN ANTWOORD PER LIJIN]

- geen significant effect..........cccviiii 1
- eerder positief effeCt ... 2
- eerder negatief effeCt........ccccoviiiiii 3
SWINTGA e 9
A) AFDEIASMAIKL ...ttt e e e e et e e e e e e e s eaaa e as 1239
(o) JCTY.40] go | 1T T0 KTV (=T=T o o PSR 1239
(o) I Rd=T A ET (01T 415 V] (1= 0 SRR 1239
d) Sociale zekerheidSSYSIEEM..........uuiiiiii e ea s 1239
e) Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren voor
vrije competitie, PriVatiSEriNG) .....uuuiieeeiiiiiiir e e e s e e e e s e e e e 1239
1) L= X L= 1239



0) ONAEIWIISSYSIEEM ... .uiiiiiieie e e i ettt e e e s e e e e e s e et r e e e e e e s e sarbareeeeeaesesanraraeeeaaeaaas 1239
h) Hervormingen in het algemeEeN ... 1239
i) Hervormingen in specifieke dOmMEINeN ..........ooooiiiiiiiiie e 1239

Q18a. Wat denkt u: Hoe hoog is de inflatieratio, dit is de gemiddelde toename in consumptieprijzen in
Nederland vorig jaar?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

IR To [T o = o I L U TTT T UURSRTT 1
SHUSSEN 1,5 N 2,500, . e 2
S HUSSEN 2,5 BN 40, e et raran 3
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Q18b. Wat is uw verwachting voor de inflatieratio dit jaar. In vergelijking met het voorbije jaar, zal deze

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

el [0 7o = 4 o USRS 1
- Vo 1= o RS 2
K C 1= 112 o SR 3
T AN PSRRI 9

Q19a.Hoe is uw huishoudeninkomen gewijzigd sinds vorig jaar? Is het

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

- gestegen (GLOD: SHIGEN) ... a e e as 1
e [=To L= T= 1o I (@ 2K T B - = o ) 1S 2
- hetzelfde gebleven (q19b: hetzelfde blijVeN).........ccevveiriie e 3
T AN PSPPSR 9

Q19b.Wanneer u naar de toekomst kijkt, hoe verwacht u dat uw huishoudeninkomen zal wijzigen dit jaar?
Zal het

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

e (1S (oo o I (o L o = o 1= o ) S 1
e [=To L= T= 1o I (@ 2 KT B - = o ) 1 2
- hetzelfde gebleven (q19b: hetzelfde DlijVEN)........coooiiiiiii e 3
S (WINTGA) ettt ettt e e e et e st e e b e e e tb e e et e e e e bt e e eta e e et be e e aaaeeabeeeatreeanbeeeareeanrreeans 9

D1. Geslacht [VRAAG NIET - DUID AAN WAT PAST]
[1] Man
[2] Vrouw

D2. Hoeoud bentu?

L] jarenoud
[00] [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]



D3. Hoe oud was u toen u uw voltijdse opleiding hebt beéindigd?
[Vul in DE LEEFTIJD WAAROP DE OPLEIDING WERD BEEINDIGD]

[I] jarenoud
[00] [NOG IN VOLTIJDS ONDERWIJS]

[01] [NOOIT VOLTIJDS ONDERWIJS GENOTEN]
[99] [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

D4. Met betrekking tot uw huidige beroep, zou u zeggen dat u zelfstandig ondernemer, in loondienst,
arbeider bent of zou u zeggen dat u geen professionele activiteit heeft? Betekent dit dat u één van de
volgende bent...

[INDIEN EEN ANTWOORD WERD GEGEVEN OP DE HOOFDCATEGORIE, LEES DE RESPECTIEVELIJKE
SUBCATEGORIEEN VOOR - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- Zelfstandig ondernemer

2ie.: - Boer, DOSWACKHLET, VISSEI ...vveviiieiiieiieeee ettt 11
- winkelier, RANAWETKET ........ovveiiiiii e 12
- Vakman (advocaat, arts, boekhouder, architect, ...) .....cccccveiiiiiiiiininne 13
- Bestuurder van een bedrijf...........cociiiiiiii e 14
= 1010 (] (TSP 15

- In loondienst

2>ie.: - Vakman (arts, advocaat, boekhouder, architect) ...........cccocvvvvevivirevceniinnnne 21
- Algemene directie, bestuur, topmanagement ........c.ccccvvveeeveevieneseeeseee e 22
B 10100 [0 (=701 1= To L= USSR 23
B 101 o] (=T o= = | SO UR 24
- Administratief MedeWEIKEr ... e 25
- andere in loondienst (verkoper, verpleegster, etC...) ....cccvveiieiniienecneenieenn 26
= 110 [T (= TR RUPRR 27

- Handarbeider

2>ie.: - opzichter / voorman (team manager, €1C...) c..ccocevieeiieeiieeeree e see e 31
- HaNdarDEIAET ........oooeeee e 32
- ongeschoold handarbeider ..........c.ccooviii e 33
= 1o (= SRR 34

- Zonder een professionele activiteit

2>ie.: = NUISVIOUW/-M@N .. e e e e e ebbrr e e e e e e e eaas 41
- SEUAENT (VOIITAS) ..ttt s 42

e (=] 01T g IS o] g [T= (o PR URRPRTR 43
(=14 70 11 (] o [o R 44

= 1010 [T £ RS 45

S [WWBIGEIT] ...ttt b e e n et nre e 99

D6. Waar zou u zeggen dat u woont?

e (010551 (=T (=] 1] S 1
- StAA/STEAEITK. ....eeeeeeeeee e 2
= PIATEEIANG ... e 3
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